シリーズ累計販売枚数100万枚突破!大人気ナイトブラ『PG ブラノンワイヤー』から限定カラー"アプリコット"が数量限 定で登場!

PGブラノンワイヤーに限定カラー「アプリコット」登場!

バストアップ専門店p-GrandiとランジェリーブランドBelletia Parisを運営する株式会社Belletia(代表取締役:猪俣 香淑、本社:東京都渋谷区)は、ノンワイヤーでもしっかり盛れると人気のPGブラノンワイヤーから限定カラーの『アプリコット』を、2025年6月10日 (火) 16:00より販売致します。



【PGブラ 限定カラー】

販売サイト: https://pg-bra.com/shopping/lp.php?p=nw lp01

2025年6月10日(火) 16:00より先行予約販売を開始

肌馴染みが良いアプリコットカラー

新色「アプリコット」は、肌にやさしく溶け込むようなナチュラルな色味が特長。 華やかすぎず落ち着いたトーンで、どんな肌色にもなじみやすく、可愛らしさと上品さを兼ね備えた印 象を与えてくれます。自宅でのリラックスタイムにも映えるやわらかなカラーで、気分を高めながら、 自然にバストケアを楽しめる一着に仕上がっています。





PGブラノンワイヤーはこんな人におすすめ!

- 締め付け感が苦手な方
- ノンワイヤーでもしっかり盛りたい方

■ 夜もおしゃれにバストケアしたい方

そんな方の声に応えて誕生したのが、PGブラノンワイヤー。 締め付け感を抑えたやさしい設計ながら、バストラインを美しく見せてくれます。 軽やかな着け心地と、しっかりとしたホールド力を両立した1枚です。

PGブラノンワイヤー商品情報



商品名:PGブラノンワイヤー

価格:5,610円(税込)

カラー:ブラック/ネイビー/ピンク/ホワイト

サイズ: XS / S / M / L / LL / 3L

公式サイト URL: https://pg-bra.com/shopping/lp.php?p=nwlp01

PGブラシリーズ



バスト専門のプロが徹底的にこだわり作成したオリジナルナイトブラ「PGブラシリーズ」 は、2025年 1月31日時点で累計販売100万枚を突破しました。お客様のご要望に応えて誕生した「PGブラノンワイヤー」も、発売開始から完売続きの人気商品です。ノンワイヤーでありながら、「PGブラ」のホールドカや脇高設計をそのまま維持し、快適な着け心地と美 しいバストラインを提供します。PGブラシリーズは、バストケアに特化した設計と機能性で多くの女性から愛されています。

PGブラシリーズ公式サイトURL:https://pg-bra.com/

PGブラ商品情報



商品名:PGブラ

価格:6,050円(税込)

カラー:ブラック/ネイビー/ピンク/ホワイト

サイズ:XS/S/M/L/LL/3L

販売サイト:https://pg-bra.com/smp/shopping/lp.php?p=lp01

会社概要



▼会社名

株式会社Belletia

▼本社

東京都新宿区西新宿7-2-12 松下産業本社ビル4F

▼代表取締役

猪俣 香淑

▼事業内容

エステティック事業、商品開発事業、EC事業

▼店舗情報

https://www.p-grandi.com/

▼ECサイト

https://belletia-paris.com/

株式会社Belletiaのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/39489